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Конспект на тему: «Путешествие в деревню». 

Образовательная область: познавательное  развитие. 

Возрастная группа: 3 – 4 лет 

Тема:  Путешествие в деревне. 

 Цель: Закрепление и обогащение полученных в течение учебного года знаний. 

Задачи: 

Образовательные: 

 Повторение названия диких и домашних животных и различий  между  ними. 

 Закрепить знания основных  цветов  и  геометрических фигур. 

  Умение отвечать  на  вопросы воспитателя. 

 Уточнять и расширять словарный запас детей.                  

Развивающие:   

 Формировать умение правильно обращаться с животными. 

 Умение выразительно  читать  стихотворение. 

 Развивать связную речь. 

Воспитательные:  

 Воспитывать любовь и заботливое отношение к домашним животным. 
  

Предварительная работа: 

 Чтение произведений о домашних и диких  животных. Беседы о животных. Игры с игрушечными 

животными. Чтение потешек «Курочка-рябушечка», «Кисонька-мурысонька», «Жили у бабуси…».  

Рассматривание картин из серии «Домашние животные» и «Дикие животные», «Геометрические 

фигуры». 

Материалы: Домик для бабушки; макеты деревьев; билеты с  геометрическими  фигурами;  макеты 

«деревня» и «лес»; фигурки диких и домашних животных;  корзины  трех цветов: желтого, красного и 

зеленого; разноцветные мячики;  запись  песни  Е.Железновой «Автобус». 

 

1. Вводная часть 

 

Деятельность педагога Деятельность детей Примечание 

 

 

Улыбнемся  нашим  гостям 

и поздороваемся 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети входят и встают  полукругом на 

ковре. 

 Здравствуй, солнце золотое (ладошки 

скрестить, пальцы широко раздвинуть) 

  Здравствуй, небо голубое!  

   (руки поднять вверх) 

   Здравствуй,  вольный ветерок!   

  (машем руками вверху) 

  Здравствуй,  маленький дубок!  

 (руки перед собой и вверх, широко 

расставить пальцы) 

  Мы живём в одном краю –  

 (руки вперед)  

 Всех я вас приветствую!   

 

2 Основная часть 

 

Ребята, мы с вами сегодня 

отправимся в путешествие в 

деревню. Вы хотите поехать 

в гости? 

Деревня находится далеко, 

пешком нам не дойти. На 

 

 

 

Да.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



каком виде транспорта 

можно поехать в деревню? 

А давайте мы с вами поедем 

на автобусе! У нас с вами 

есть волшебный автобус из 

стульев! Он нас довезет до 

деревни. 

 Но прежде чем сесть в 

автобус нам необходимо 

решить, кто на каком месте 

поедет. Возьмите свои 

 билетики, и занимайте свои 

места.  

Приготовились, поехали  

 

 

 

 

Вот мы с вами и приехали. 

Выходим все из автобуса. 

Бабушка, встречай своих 

внучат. 

Здравствуй, бабушка! Мы к 

тебе в гости приехали. 

Бабушка: Здравствуйте, 

ребятки, мои внучатки, 

садитесь на  лавочки.  А у 

меня беда-беда. 

- Бабушка, что случилось? 

Бабушка: Ночью был ветер, 

да такой сильный, что 

сломал забор, а дом-то у 

меня рядом с лесом, и все       

мои домашние животные 

перемешались с дикими на 

лесной полянке. Ой-ой-ой, 

что же делать? 

- Не переживай, бабушка, 

мы тебе поможем! Ребятки, 

хотите помочь бабушке?  

Где живут домашние 

животные? 

Кто их  кормит и ухаживает 

за ними? 

Где живут дикие  

животные? 

Давайте  спасём домашних 

животных  и вернём их 

обратно в деревню. 

 Молодцы, ребятки, всех 

животных расставили на 

свои места!  

А ребята знают стихи о 

домашних животных. 

 

 

 

Автобус, машина, мотоцикл, поезд 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Здравствуйте. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да  

 

В деревне, в сарае. 

 

Хозяин 

 

В лесу 

 

 

 

 

 

 

 

1.Эти животные дома живут,                 

 Домашними их потому и зовут, 

 Мы их укрываем в тепле от мороза, 

 Их кормим и поим,  

Их ласково гладим,  

 

В группе расставлены 

два ряда стульев 

Воспитатель заранее 

расставляет стулья в 

две колонны, на 

спинках которых 

прикреплены 

геометрические 

фигуры: круг, квадрат, 

треугольник, Детям 

раздаются билеты в 

виде геометрических 

фигур, каждый ищет 

стул со своей фигурой 

Звучит песня 

Е.Железновой 

«Автобус» Дети вместе 

с воспитателем 

подходят к домику. 

Из-за домика выходит  

бабушка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети берут животных с 

лесной полянки  и 

домашних ставят возле   

макета  деревни, а 

диких – возле макета  

леса. При этом они 

называют животное и 

место его обитания. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Бабушка, а давай мы тебе 

еще чем-нибудь поможем! У 

нас ребятки сильные, 

крепкие! Ребятки, поможем 

бабушке?  

Бабушка: Ох, ребятки, 

после сильного ветра у меня 

не только животные 

разбежались, но и все 

яблоки попадали. Надо бы 

их собрать. Мне одной 

тяжело. 

- Ребятки, давайте соберем 

яблоки по цветам: желтые – 

в желтую коробку, красные 

Они к нам привязаны, очень послушны 

 И к голосу нашему не равнодушны. 

2. Пес  

У крыльца лохматый пес 

 Лег, уткнувши в лапы нос. 

  Тихо, мирно он сопит, 

  Может, дремлет, может, спит. 

 А попробуй, сунься вор – 

 Вмиг залает на весь двор 

3. Котенок 

Если кто-то с места сдвинется,  

На него котенок кинется.  

Если что-нибудь покатится,  

За него котенок схватится.  

Прыг-скок! Цап-царап!  

Не уйдешь из наших лап! 

4. Корова 

Представить невозможно! 

Поверить нелегко! 

Жуёт корова сено 

А дарит молоко! 

5. Лошадь 

Ты куда спешишь, лошадка? 

У меня с утра зарядка! 

Тороплюсь я в чисто поле, 

Чтобы там побегать вволю! 

6. Овечка 

Мимо нас прошли овечки, 

Не сказали ни словечка,  

Неужели у овечек,  

Не нашлось для нас словечек? 

7. Свинка 

Поросенок, поросенок, 

только вылез из пеленок. 

Тут же, свинка, грязь нашел, 

Мимо лужи не прошел. 

8. Коза 

Непослушная коза, 

Смотрит прямо мне в глаза! 

Сильно упирается,  

Ей сарай не нравится 

 

 

 

Да. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



– в красную, зеленые – в 

зеленую. 

- Ребятки, разве синие 

яблоки бывают? 

Бабушка:  Это яблоко – 

волшебное, оно попало к 

нам из сказки.  В сказках 

происходят чудеса. 

Что бы  свершилось чудо 

надо закрыть глаза и  

сказать волшебные слова:  

Яблочко волшебное  

покатись  

Нам  чудо покажись. 

 Смотрите  ребята,  это вам  

гостинцы  в дорогу.  

Спасибо бабушка за 

угощение  

Бабушка: Спасибо вам, 

детки, за помощь! Что бы я 

без вас делала? Приезжайте 

ко мне в гости снова! 

 

 

Нет.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спасибо, бабушка! Мы к тебе обязательно 

приедем. 

  Досвидания. 

Дети разбирают яблоки 

по цветам, но среди 

них оказывается одно 

синее. 

3. Заключительная часть 

Ребята садитесь в автобус, 

нам   надо возвращаться  в  

детский сад. Вот  мы 

вернулись   в детский сад.   

Ребятки, что мы сегодня с 

вами сделали? 

Вы молодцы! Хорошо 

занимались. Скажем гостям  

досвидания! 

 

 

 

 

Мы  собрали яблоки по цветам, помогли 

бабушке разобрать животных. 

 

 

   


